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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  คร้ังที่  4  ประจำปี  พ.ศ. 2568 

วันพฤหัสบดีที ่18 กันยายน  พ.ศ. 2568  เวลา  13.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ผู้มาประชุม 
1. นายสถาพร  สงคราม   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
2. นางสาวทรายศิรินทร์ ภู่กันมาศกุล รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คนที่ 1 
3. นางสาวเกวลิน ชัยวัฒนกุลวานิช รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คนที่ 2 
4. นายรณชัย นามวิจิตร   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
5. นายอำนาจ  เรืองจินดา  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.เมือง 
6. นางจิตราภรณ์  กล้าแท้  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.เมือง 
7. นายมนตรี  เกียรติก้องชูชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  4  อ.เมือง 
8. นางสาววิววิกา  กล้าแท้  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  5  อ.เมือง 
9. นายชาติชาย ตู้ประกาย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  6  อ.เมือง 
10. นายเนตร นูโพนทอง   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.ภูเขียว 
11. นายอลงกต ลาสิทธิ์   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.ภูเขียว 
12. นายต่อศักดิ์ กุลกิจ   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.ภูเขียว 
13. นางศิริพรรณ บุตะเขียว  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  4  อ.ภูเขียว 
14. นายพิชัย  ขระสูงเนิน  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.หนองบัวแดง 
15. นายธนวรรศ จันทร์ทราศรี  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.หนองบัวแดง 
16. นายอดิเทพ ชัยมาตร์   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.หนองบัวแดง 
17. นางจริยา  สุจริยา   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.แก้งคร้อ 
18. นายอภิสิทธิ์  เวียนวิเศษ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.แก้งคร้อ 
19. นายนพกรณ์  วัชรจำรูญ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.แก้งคร้อ 
20. นางกาญจนา ชื่นจิตร   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.เกษตรสมบูรณ์ 
21. นายรุจาพงษ์  สิริเศรษฐานันท์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.เกษตรสมบูรณ์ 
22. นายวรฉัตร  พงศ์ธีระดุลย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3   อ.เกษตรสมบูรณ์ 
23. นายสุธชิัย  พรมกุดตุ้ม  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.คอนสวรรค์ 
24. นายสมปอง  บัวพิม   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.คอนสวรรค์ 
25. นายนฤพนธ์  งามประเสริฐ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.คอนสาร 
26. นายปรัชญา  แต่งทรัพย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.เทพสถิต 
27. นายสนอง วาณิกบุตร  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.บำเหน็จณรงค์ 
28. พ.ต.ท.ประยงค์ ปวงขุนทด  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.บำเหน็จณรงค์ 
29. นายพิชัย จันทร์สำเนียง  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.จัตุรัส 
30. นายสมมิตร  รื่นรวย   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.จัตุรัส 
31. นายชัยสากล มาสิงห ์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.บ้านเขว้า 
32. นายภทรธร ศรีนรีธาดา  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.ซับใหญ่ 

 
/33. นางสาวอภาพร... 
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33. นางสาวอภาพร ปัญญาหรรษาวงศ์ สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.ภักดีชุมพล 
34. นางวิไลลักษณ์ เลิศประเสริฐ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.หนองบัวระเหว 
35. นายประสิทธิ์ พาจันทร์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.บ้านแท่น 

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิท่ีลาการประชุม 
ลาป่วย - ไม่มี 
ลากิจ - ไม่มี 

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิท่ีขาดการประชุม 
1. นายวรวุฒ ิ จิตร์จันทึก   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.บ้านเขว้า 

รายชื่อผู้บริหารองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิหัวหน้าส่วนราชการและข้าราชการจังหวัดชัยภูมิ 
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม 
1. นางสาวสุรีวรรณ  นาคาศัย  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
2. นายสุชีพ  เศวตกมล   รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
3. นายพีระพล  ติ้วสุวรรณ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
4. นางสาวพัชรี  แทนทรัพย์  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
5. นางบายันต์  มหาสารินันท์  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
6. นางจุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์  ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
7. นายอนันต์ ครองศิลป์   ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
8. นายกฤติเดช ถิ่นธีรสกุล  ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
9. นายเจษฎา แพงแสงไพศาล  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
10. นายวัลลภ  ไชยคาน   รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
11. นางพรปวีย์ สนธิ์ชัย   หัวหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
12. นางสาวนวพรรษ  สกุลอนันท์  ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
13. นางมณีรัตน์ ชีวะไพบูลย์  ผู้อำนวยการกองคลัง 
14. นายนเรศ  รักเพ็ง   ผู้อำนวยการกองช่าง 
15.  นายปิติพันฒน์ พาบุ   ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
16. จ่าเอกนันทวุฒิ ป้องขันธ์  ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ 
17. นางสาวณัฐนันท์ สมานสขุ  แทน ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
18. นางสมหมาย  แถวโสภา  รกท. ผู้อำนวยการกองพัสดุและทรัพย์สิน 
19. นายสังเวียน งาหัตถี   รกท. ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข 
20. นางสาวกานดา  กฤตศพัฒน์  รกน. หัวหน้าหน่วยตรวจสอบภายใน 
21. จ่าเอกจิรายุทธ  แก้วนามอง  หัวหน้าฝ่ายการประชุม 
22. พ.จ.อ.วรรลพ แสนแก้ว  หัวหน้าฝ่ายกิจการคณะผู้บริหาร 
23. นางสาววรรณรว ี แสงสดีา  หัวหน้าฝ่ายตรวจติดตามและประเมินผล 
24. นางสุมาลี ภูโสภา   หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผนงาน 
25. นางกรรณิกา พรมจันทร์  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
26. นางดรุณี  ดีธรรม   หัวหน้าฝ่ายจัดหาพัสดุ 
27. นางสาวอภิญญา อภัยฤทธิรงค์ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข 
 
 

/รายชื่อ... 
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รายชื่อเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง 
1. นางสาวชญาภา  โคตรนาวัง  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
2. จ่าเอกปัญญา  โพธิสุทธิ์  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
3. นางสาวมณฑาทิพย์  กลางสาทร เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
4. นางสาวอภิรดี  ศรีโฉม   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
5. นางสาวนันทิดา ประชากูล  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 
6. นางสาวชุติมา  หาญเวช   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
7. นางสุภาภรณ์ สลิกกุด   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
8. นางจุฑารัตน์ ป้องขันธ์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
9. นางสาวลภสัรดา  ก้านศรี  คนงาน 
10. นายทองพูน  ชาวิชัย   คนงาน 
11. นายศิรสิทธิ์  จันทสังข์  คนงาน 
12. นายอรรถดิษฐ์  จันตะเสน  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
13. นายเรวัตร  เหล่าฤทธิ์  คนงาน 
14. นางเดือนเพ็ญ เนตรพล  คนงาน 
รายช่ือผู้ขอเข้าร่วมรับฟังการประชุม 
ไม่มี 
เริ่มประชุมเวลา    13.40 น. 
นายรณชัย นามวิจิตร 
เลขานุการสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 
 
 
 

เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา       
ผู้ทรงเกียรติ ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม
ทุกท่านครับ ขณะนี้เวลา 13.40 น. วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 4 ประจำปี         
พ.ศ.2568 ในวันพฤหัสบดีที่ 18 กันยายน พ.ศ.2568 ณ ห้อง
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ และการประชุมสภาใน
ครั้งนี้ ได้มีการบันทึกเสียงไว้เพ่ือจัดทำเป็นรายงานการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ต่อไปกระผมนายรณชัย นามวิจิตร 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ อำเภอคอนสาร เขต 1 ทำ
หน้าที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ขอเรียนเชิญท่าน
สถาพร สงคราม ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ขึ้นทำ
หน้าที่ดำเนินการประชุมในครั้งนี้ ขอเรียนเชิญครับ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม              
ทุกท่าน บัดนี้ครบองค์ประชุมแล้ว วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ                  
สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2568  ขออนุญาตดำเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระต่อไปนะครับ ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจ้ง
ให้ที่ประชุมทราบนะครับ  
แจ้งเพื่อทราบเรื่องท่ี 1 วันนี้ไมมี่สมาชิกลานะครับ  
ลาป่วย ไม่มี 
ลากิจ ไม่มี 

/แจ้งเพีอทราบเรื่องที่ 2... 
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นายรณชัย นามวิจิตร 
เลขานุการสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นายกฤติเดช ถิ่นธีรสกุล  
ที่ปรึกษานายก อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.1 คำสั่ง องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรื่อง แต่งตั้งที่ปรึกษา
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เชิญเลขานุการฯ อ่านคำสั่ง
ครับ 
คำสั่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ที่  2171 /2568 เรื่อง  
แต่งตั้งที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เพ่ือให้การ
บริหารราชการขององค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ภายใต้กรอบ
อำนาจหน้าที่ ตามที่กฎหมายกำหนดเป็นไปด้วยความเรียบร้อย                
มีประสิทธิภาพ และเกิดประโยชน์สูงสุดต่อทางราชการ เป็นไปตาม
นโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   อาศัยอำนาจ
ตามความในมาตรา 35/3 วรรคสอง มาตรา 35/5 (3) และมาตรา 
75 แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ.2540 และ
ที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 5) พ.ศ.2562 จึงแต่งตั้ง นายกฤติเดช ถิ่น
ธีรสกุล ให้ดำรงตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชั ยภู มิ  ทั้ งนี้  ตั้ งแต่ วั นที่  1  กั น ย ายน  2 5 6 8  เป็ น ต้ น ไป สั่ ง               
ณ วันที่ 1 กันยายน 2568 นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ขอเชิญท่าน นายกฤติเดช ถิ่นธีรสกุล ตำแหน่ง ที่ปรึกษนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ แนะนำตัวต่อสภาแห่งนี้ครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหาร ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมขอขอบคุณท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นอย่างสูง ที่ให้ความไว้วางใจ 
และแต่งตั้งกระผมให้ดำรงตำแหน่งที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ในครั้งนี้ กระผมจะทำหน้าที่ให้ดีที่สุดครับ ขอบคุณครับ 
ในนามของสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ขอแสดงความยินดี
กับท่านที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ที่ได้รับการ
แต่งตั้งดำรงตำแหน่งในครั้งนี้ หวังเป็นอย่างยิ่งว่าท่านจะเป็นกำลัง
สำคัญในการบริหารงานราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ                 
ให้สำเร็จลุล่วงเพ่ือประโยชน์ของทางราชการต่อไป  
แจ้งเพื่อทราบเรื่องท่ี 3 
ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จัดงานมุทิตาจิตเกษียณอายุ
ราชการ ประจำปี พ.ศ.2568 ในวันที่ 18 กันยายน 2568 คือวันนี้
นะครับ โดยพิธีบายศรีสู่ขวัญผู้เกษียณอายุราชการ ณ ห้องประชุมภูคิ้ง 
ชั้น 3 องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เวลา 15.30 น. และงาน
เลี้ยงเกษียณอายุราชการ ณ โรงแรมเลิศนิมิตร อำเภอเมือง จังหวัด
ชัยภูมิ เวลา 18.00 น. เป็นต้นไป เพ่ือเป็นเกียรติแก่ผู้เกษียณอายุ
ราชการ จึงขอเชิญท่านสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมงานดังกล่าว โดยพร้อม
เพรียงกันนะครับ 
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นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นางบายันต์ มหาสารินันท์  
เลขานุการ นายก อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรื่อง  การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  
2.1 การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม พ.ศ. 2568 
มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ มีไหมครับ                  
ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมให้การรับรองนะครับ 
กระทู้ถาม  
-ไม่มีครับ- 
เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
-ไม่มีครับ- 
เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
5.1 ญัตติขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2567 ไว้เบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ.2569 หมวดค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน เชิญท่านนายกครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตติขออนุมัติ ขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ.
2569 หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน ดิฉันขอ
มอบให้ นางบายันต์ มหาสารินันท์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิเป็นผู้อ่านญัตติแทนค่ะ 
เชิญนางบายันต์ มหาสารินันท์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ดิฉันนางบายันต์ มหาสารินันท์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ.
2569 หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน เรียน  
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ มีความจำเป็นจะต้องขอขยายเวลา
เบิกจ่ายเงิน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกจ่ายในปีงบประมาณ 
พ.ศ.2569 เนื่องจากได้ขออนุมัติกันเงินต่อสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิไว้เพ่ือเบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 แต่ยังไม่ได้
ดำเนินการก่อหนี้ ผูกพัน และมี ความจำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงิน
งบประมาณนั้นต่อไปอีก จำนวน 4 โครงการ รายละเอียดดังนี้ 
1. โครงการก่อสร้างท่อเหลี่ยมคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามฝายน้ำล้น            
สายทางบ้านฝาย หมู่ที่ 1 ตำบลหนองขาม-บ้านหนองโดก หมูที่ 6 
ตำบลบ้ านโสก อำเภอคอนสวรรค์  จั งหวัดชัยภูมิ  จำนวนเงิน 
1,607,000.00 บาท 
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2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายทาง ชย.ถ. 1 -
0086 แยกทล.2054 -บ้านหนองหญ้าขาว ตำบลช่องสามหมอ 
อำเภอคอนสวรรค์  จังหวัดชัยภูมิ จำนวนเงิน 2,100,000.00 บาท 
3. โครงการปรับปรุงคลองส่งน้ำดาดคอนกรีต และก่อสร้างท่อเหลี่ยม
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโนนตาด หมู่ที่ 5 ตำบลบ้านเขว้า อำเภอ    
บ้านเขว้า - บ้านหนองปลาโด หมู่ที่ 8 ตำบลชีลอง  อำเภอเมืองชัยภูมิ 
จังหวัดชัยภูมิ จำนวนเงิน 1,000,000.00 บาท 
4. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังบดอัดแน่น สายทางบ้านหนองโสมง
เหนือ หมู่ที่ 8 ตำบลโนนแดง อำเภอบ้านเขว้า-บ้านห้วยยาง หมู่ที่ 4 
ตำบลโคกสู ง อำเภอ เมื อ งชั ยภู มิ  จั งหวัดชั ยภู มิ  จำนวน เงิน 
1,541,000.00 บาท  
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  6,248,000.00 บาท (หกล้านสองแสนสี่หม่ืน
แปดพันบาทถ้วน) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน  
ข้อ 61 ในกรณีที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้
ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีก             
ไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรค
หนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้
ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภา
ท้องถิ่น กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้
เบิกจ่ายได้ตามข้อผูกพัน หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญา                 
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างราย
ใหม่ โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้าง
รายใหม่ เพ่ือดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้ เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกัน
เงินตามวรรคหนึ่ง หรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินตามวรรคสองแล้ว              
หากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน หรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงิน
ดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นเป็นอันพับไป องค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ จึงขออนุมัติญัตติขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2569 กรณีไม่ได้ก่อหนี้
ผูกพัน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน 4 โครงการ รวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น 6,248,000.00 บาท (หกล้านสองแสนสี่หมื่นแปดพันบาท
ถ้วน) จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย 
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
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ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย 
นายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นางจุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์ 
ที่ปรึกษานายก อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ                 
ถ้าไม่มีนะครับ ประธานจะขอมตินะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ 
สมาชิกฯ ทั้งหมด 31 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธาน
จะถามนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติขยายเวลาเบิก
จ่ายเงิน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกจ่ายในปีงบประมาณ 
พ.ศ.2569 หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน 
กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 31 ท่าน สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ
มีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียงไม่มีนะครับ มติเป็นเอกฉันทน์ะครับ  
5.2 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานสาธารณสุข งานโรงพยาบาล              
งบลงทุน ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รายการรถพยาบาลฉุกเฉิน 
(รถกระบะ) กองสาธารณสุข เชิญท่านนายกฯ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน
สาธารณสุข งานโรงพยาบาล งบลงทุน ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
รายการรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) กองสาธารณสุข ดิฉันขอมอบ
ให้ นางจุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้อ่านญัตติแทนค่ะ 
เชิญท่านจุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนาง
จุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ ได้รับมอบหมาย จากท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ให้อ่านญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานสาธารณสุข งานโรงพยาบาล 
งบลงทุน ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รายการรถพยาบาลฉุกเฉิน                
(รถกระบะ) กองสาธารณสุข เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ ด้วยกองสาธารณสุข องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ มีความ
จำเป็นต้องโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568  
ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ สำหรับดำเนินการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถ
กระบะ) เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานการพัฒนาศักยภาพ
ให้บริการแก่ประชาชนในพ้ืนที่ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล             
ในสังกัดให้มีรถที่มีความพร้อมสำหรับเคลื่อนย้ายผู้ป่วยหรือผู้บาดเจ็บ              
ไปส่งต่อโรงพยาบาลประจำจังหวัดกรณีผู้ป่วยฉุกเฉินที่อาจเสี่ยงต่อการ
สูญเสียถึงแก่ชีวิตได้ ให้สามารถเข้ารับการรักษาและช่วยเหลือได้ทันท่วงที 
แต่ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้สำหรับดำเนินการ 
จึงขออนุมัติโอนลดงบประมาณเหลือจ่าย ไปตั้งจ่ายรายการใหม่เพ่ือ 
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ดำเนินการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) จำนวน 1 คัน งบประมาณ 
1,302,000 บาท (หนึ่งล้านสามแสนสองพันบาทถ้วน) รายละเอียดตาม
บัญชีโอนเงินงบประมาณแนบท้ายญัตติ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 
“การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำ
ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอ
ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 
2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานสาธารณสุข งานโรงพยาบาล งบ
ลงทุน ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รายการรถพยาบาลฉุกเฉิน  (รถ
กระบะ) กองสาธารณสุ ข ต่ อสภาฯ โดยถื อปฏิ บั ติ ตามระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2563  ข้อ 27จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ
นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ                 
ถ้าไม่มีนะครับ ประธานจะขอมตินะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ 
สมาชิกฯ ทั้งหมด 32 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธาน
จะถามนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงานสาธารณสุข งานโรงพยาบาล งบลงทุน ครุภัณฑ์ยานพาหนะ
และขนส่ง รายการรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) กองสาธารณสุข 
กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 32 ท่าน สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ
มีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียงไม่มีนะครับ มติเป็นเอกฉันทน์ะครับ  
5.3 ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ               
ตำบลบ้ านลาดชุมพล สั งกัดองค์การบริหารส่ วนจั งหวัดชัยภู มิ                       
เชิญท่านนายกฯ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านลาดชุมพล สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ  ดิฉันขอมอบให้  นางจุฑามาศ พงษ์ ธีระดุลย์  ตำแหน่ ง                   
ที่ปรึกษายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้อ่านญัตติแทนค่ะ 
เชิญท่านจุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ดิฉันนางจุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้ อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านลาดชุมพล สังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วน 
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จังหวัดชัยภูมิ ด้วยโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านลาดชุมพล 
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้ขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์ 
จำนวน 2 ประเภท เป็นเงิน 16,308 บาท รวมรายการขออนุมัติ
จัดซื้อครุภัณฑ์ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านลาดชุมพล 
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 16,308 บาท 
(หนึ่ งหมื่ นหกพันสามร้อยแปดบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสาร           
แนบท้าย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาด้วยเงินบำรุงโรงพยาบาลและ
หน่วยบริการสาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2560 
และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2561  
ขอ 6 การใชจ่ายเงินบำรุง ใหจ่ายเพ่ือการสาธารณสุขและการบริหาร
จัดการโรงพยาบาลและหน่วยบริการสาธารณสุข ดังนี้ 
(5) คาครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างของโรงพยาบาลและหน่วยบริการ
สาธารณสุข 
วรรคสาม การใชจ่ายเงินบำรุงตาม (5) ใหเสนอผู้บริหารทองถิ่นให
ความเห็นชอบแล้วเสนอใหสภาองคกรปกครองสวนทองถิ่นอนุมัติ 
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 7303 ลง
วันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติงานด้านการเงิน
การคลังของโรงพยาบาลและหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือ
ปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ  
การใช้จ่ายเงินบำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการ
โรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นอนุมัติ 
ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐ พ.ศ.2560 องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขอ
อนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์ โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบล สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568 ตามรายการข้างต้น จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 
นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับเชิญ
ท่านชาติชาย ตู้ประกายครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดที่เคารพ คณะผู้บริหาร
หัวหน้าส่วนราชการสำหรับญัตตินี้  ผมขออนุญาตขอบคุณครับท่าน
ประธานขอบคุณท่าน ผอ. กองสาธารณสุขด้วยที่วันนี้ท่านแนบ
แผนการใช้จ่ายเงินบำรุงประจำปีของ รพ.สต. นี้มาก็ถือว่าทำให้เรา             
ยกมือได้อย่างสบายใจรู้แหล่งเงินที่มาแล้วก็ท่ีไป ขอบคุณครับ 
มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีนะครับ ประธาน
จะขอมตินะครับ เชิญเลขานับองคป์ระชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 33 ท่าน 
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รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ สมาชิกท่านใด
เห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลบ้านลาดชุมพล สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  
กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 33 ท่าน สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ
มีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียงไม่มีนะครับ มติเป็นเอกฉันทน์ะครับ 
5.4 ญัตติขออนุมัติถอนคืนเงินรายรับ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 และพ.ศ.2563 และพ.ศ.2564 ตามมาตรการให้ความ
ช่วยเหลือผู้ประกอบการในช่วงการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโค
โรนา 2019 (เพ่ิมเติม) เชิญท่านนายกฯ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตติขออนุมัติถอนคืนเงินรายรับ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2563 และ พ.ศ.2563 และ พ.ศ.2564 ตาม
มาตรการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการในช่วงการแพร่ระบาดของ
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (เพ่ิมเติม) เนื่องจากมีการคาดเคลื่อน
ในการจัดทำเอกสารในตัวเลขจำนวนเงินที่ไม่ถูกต้อง เพ่ือให้การ
พิจารณาอนุมัติของสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิเป็นไปด้วย
ความเรียบร้อย องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิจึงขอถอนญัตติ
ดังกล่าวเพ่ือนำกลับไปแก้ไขรายละเอียดให้ถูกต้อง เพ่ือจะได้เสนอต่อ
สภาฯ อนุมัติต่อไป ขอบคุณค่ะ 
สืบเนื่องจากท่านนายกฯ ได้ขอถอนญัตติดังกล่าว ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 ข้อ 55 การขอถอน
ญัตติหรือคำแปรญัตติ หรือการแก้ไขข้อความในญัตติร่างข้อบัญญัติ  
ซึ่งเป็นเหตุให้เปลี่ยนหลักการของร่างข้อบัญญัติการขอถอนชื่อจากการ
เป็นผู้รับรองหรือจากการเป็นผู้ร่วมกันเสนอญัตติ จะกระทำเมื่อใดก็ได้
เว้นแต่ญัตตินั้นได้จัดเข้าระเบียบวาระแล้ว ต้องได้รับความยินยอมจาก
ที่ประชุมสภาท้องถิ่น หรือคำแปรญัตติในชั้นคณะกรรมการแปรญัตติ
ต้องได้รับความยินยอมจากที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ จะไม่มี
การอภิปรายหรือขอมติในญัตตินี้นะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ 
สมาชิกฯ ทั้งหมด 33 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธาน
จะถามนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ให้ถอนญัตติขออนุมัติถอนคืน
เงินรายรับ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 และ พ.ศ.2563  
และ พ.ศ. 2564 ตามมาตรการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการ
ในช่วงการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้ อไวรัสโค โรนา 2019 
(เพิ่มเติม)  กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 33 ท่านนะครับ สมาชิก
ท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียงไม่มีนะครับ 
มติเป็นเอกฉันท์นะครับ 
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5.5 ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2569 หมวดค่าครุภัณฑ์ 
กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน เชิญท่านนายกฯ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร 
ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.
2569 หมวดค่าครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน ดิฉันขอมอบให้               
นางบายันต์ มหาสารินันท์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิเป็นผู้อ่านญัตติแทนค่ะ 
เชิญนางบายันต์ มหาสารินันท์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ดิฉันนางบายันต์ มหาสารินันท์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจาก ท่านนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.
2569 หมวดค่าครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน เรียน  ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ มีความจำเป็นจะต้องกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2569 หมวดค่า
ครุภัณฑ์ เนื่องจากไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันไว้ แต่มีความจำเป็นจะต้องใช้
จ่ายเงินงบประมาณนั้นต่อไปอีก จำนวน 110 โครงการ รวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น 38,199,940.00 บาท (สามสิบแปดล้านหนึ่งแสนเก้าหมื่น
เก้าพันเก้าร้อยสี่สิบบาทถ้วน) รายละเอียดโครงการปรากฏตาม
รายละเอียดแนบท้ายญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2569 
กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับ
เงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน ข้อ 
61 ในกรณีที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อ
หนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่
เกินระยะเวลาหนึ่งปี กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรค
หนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้
ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกิน อีกหนึ่งปีต่อสภา
ท้องถิ่น กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้
เบิกจ่ายได้ตามข้อผูกพัน หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญา               
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้าง           
รายใหม่ โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือ  
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ผู้รับจ้างรายใหม่ เพ่ือดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้ เมื่อสิ้นสุดระยะเวลา
การกันเงินตามวรรคหนึ่ง หรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินตามวรรคสอง
แล้ว หากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน หรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงิน
ดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นเป็นอันพับไป องค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ  จึงขออนุมัติญัตติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2569 หมวดค่า
ครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน จำนวน 110 โครงการ รวมเป็นเงิน
ทั้งสิ้น 38,199,940.00 บาท (สามสิบแปดล้านหนึ่งแสนเก้าหมื่น
เก้าพันเก้าร้อยสี่สิบบาทถ้วน) จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ  
นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ครับในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ 
ถ้าไม่มีนะครับ เชิญเลขานับองคป์ระชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด  28 ท่าน 
รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ สมาชิกท่านใด
เห็นชอบ ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2569 หมวดค่าครุภัณฑ์                  
กรณี ไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบทั้ งหมด                    
28 ท่าน สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออก
เสียงไม่มีนะครับ มติเป็นเอกฉันท์นะครับ 
5.6 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง (กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม) เชิญท่านนายกฯ ครับ 
เรียน  ท่ าน ประธานสภ าองค์ การบ ริห ารส่ วนจั งห วัดชั ยภู มิ               
ท่ านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่ าน  ญั ตติขออนุมัติ โอนเงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่าย
รายการใหม่  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง                  
งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
(กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม) ดิฉันขอมอบให้ นายสุชีพ 
เศวตกมล ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็น
ผู้อ่านญัตติแทนค่ะ 
เชิญท่านสุชีพ เศวตกมล ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผมนายสุชีพ เศวตกมล ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจากนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ ให้อ่านญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี
งบประมาณ  พ .ศ . 2568  ไปตั้ งจ่ ายรายการใหม่  แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน  ค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กองการศึกษา ศาสนา 
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และวัฒนธรรม) เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ด้วยกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม มีความประสงค์โอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่าย
รายการใหม่ เพ่ือดำเนินการปรับปรุงสนามกีฬากลางองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้มีความพร้อมในการให้บริการแก่ประชาชนที่มา
ออกกำลังกายรวมถึงการจัดการแข่งขันกีฬาและกิจกรรมนันทนาการ
ของหน่วยงานต่าง ๆ เนื่องจากในปีงบประมาณ พ.ศ.2568  ไม่ได้ตั้ง
งบประมาณไว้สำหรับดำเนินการ จึงจำเป็นต้องขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายอ่ืนที่ เหลือจ่ายไปตั้ งจ่ายรายการใหม่  เพ่ือ
ดำเนินการ จำนวน 2 โครงการ งบประมาณรวม 321 ,000 บาท 
(สามแสนสองหมื่นหนึ่งพันบาทถ้วน) รายละเอียดตามบัญชีโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายแนบท้ายญัตติ ดังนี้  
1. โครงการปรับปรุงห้องน้ำชาย - หญิง อัฒจันทร์ฝั่งที่มีหลังคา       
เพ่ือดำเนินการติดตั้งระบบบำบัดน้ำเสียและเปลี่ยนถังบำบัดน้ำเสีย
ใหม่ พร้อมปรับและเทพ้ืน คสล. งบประมาณ 196,000 บาท 
2. โครงการปรับปรุงอาคารอัฒจันทร์ฝั่งที่มีหลังคา โดยติดตั้งแผ่น
เมทัลชีท บานเกล็ด เพ่ือระบายอากาศและกันแดด งบประมาณ 
125,000 บาท 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น” องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอ
ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานก่อสร้าง งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าปรับปรุงที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง (กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม) โดยถือปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.2563 ข้อ 27 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 
นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ครับในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ 
ถ้าไม่มีนะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 30 ท่าน 
รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะขอมตินะครับ สมาชิกท่าน
ใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ  พ .ศ .2568 ไปตั้ งจ่ ายรายการใหม่  แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน  ค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง (กองการศึกษา ศาสนา
และวัฒนธรรม) กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบทั้งหมด 30 ท่าน 
สมาชิกท่านใด ไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง 1 
ท่านนะครับ มติเป็นเอกฉันท์นะครับ 
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5.7 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568ไปตั้งจ่ายรายการใหม่  แผนงานอุตสาหกรรมและ              
การโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กองสาธารณสุข)  เชิญท่าน
นายกฯ ครับ 
เรียน  ท่ าน ประธานสภ าองค์ การบ ริห ารส่ วนจั งห วัดชั ยภู มิ               
ท่ านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่ าน  ญั ตติขออนุมัติ โอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568ไปตั้งจ่าย
รายการใหม่  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบ
ลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง (กองสาธารณสุข)  ดิฉันขอมอบให้ นางจุฑามาศ พงษ์ธีระ
ดุลย์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็น
ผู้อ่านญัตติแทนค่ะ 
เชิญท่านจุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ดิฉันนางจุฑามาศ พงษ์ธีระดุลย์ ตำแหน่ง ที่ปรึกษานายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568ไปตั้งจ่ายรายการใหม่  
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่า 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กอง
สาธารณสุข) เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  
ด้วยกองสาธารณสุข องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  มีความ
จำเป็นต้องโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ เพ่ือดำเนินการปรับปรุงสิ่งก่อสร้างของ
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดที่ได้รับถ่ายโอนภารกิจจาก
กระทรวงสาธารณสุข ซึ่งมีสภาพชำรุด ทรุดโทรม ให้มีมาตรฐาน
รองรับการให้บริการแก่ประชาชนในพ้ืนที่ ให้เกิดความพึงพอใจต่อการ
ใช้บริการโดยโอนลดงบประมาณรายจ่ายที่เหลือจ่ายไปตั้งจ่ายรายการ
ใหม่ สำหรับเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินการพัฒนาโครงสร้างของ
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล จำนวน 5 แห่ง งบประมาณทั้งสิ้น 
758,000 บาท (เจ็ดแสนห้าหมื่นแปดพันบาทถ้วน) รายละเอียดตาม
บัญชีโอนเงินงบประมาณแนบท้ายญัตติ ดังนี้ 
1. ปรับปรุงหลังคาอาคารโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลชีลอง 
ตำบลชีลอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ งบประมาณ152,000 บาท  
2. ปรับปรุงหลังคาอาคารโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านซำมูลนาก 
ตำบลหนองไผ่  อำเภอแก้ งคร้อ  จั งหวัดชั ยภู มิ   งบประมาณ 
153,000 บาท  
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3. ปรับปรุงอาคารโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านหนองศาลา        
ตำบลหนองสั งข์  อำเภอแก้งคร้อ จั งหวัดชัยภู มิ  งบประมาณ 
176,000 บาท  
4. ปรับปรุงหลังคาอาคารโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านหนอง
ศาลา ตำบลหนองสังข์ อำเภอแก้งคร้อ จังหวัดชัยภูมิ  งบประมาณ 
154,000 บาท  
5. ปรับปรุงหลังคาอาคารโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลนาหนองทุ่ม
ตำบลนาหนองทุ่ม อำเภอแก้งคร้อ จังหวัดชัยภูมิ  งบประมาณ 
123,000 บาท  
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น”    
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2568 ไปตั้งจ่าย
รายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบ
ลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง (กองสาธารณสุข) ต่อสภาฯ โดยถือปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 
นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ครับในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ 
ถ้าไม่มีนะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 30 ท่าน 
รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะขอมตินะครับ สมาชิกท่าน
ใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ  พ .ศ .2568 ไปตั้ งจ่ ายรายการให ม่  แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กอง
สาธารณสุข) กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบทั้งหมด 30 ท่าน 
สมาชิกท่านใด ไม่เห็นชอบมีไหมครับ  ไม่มีนะครับ งดออกเสียงไม่มี
นะครับ มติเป็นเอกฉันท์ครับ 
5.8 ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ  เพ่ือแต่งตั้ งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็น
คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนห้วยต้อนพิทยาคม
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เชิญท่านนายกฯ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เพ่ือแต่งตั้งเป็นผู้แทนองค์กรปกครอง                  
ส่วนท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน  
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โรงเรียนห้วยต้อนพิทยาคมสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ดิฉัน
ขอมอบให้ นายสุชีพ เศวตกมล ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้อ่านญัตติแทนค่ะ 
เชิญท่านสุชีพ เศวตกมล ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิอ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผมนายสุชีพ เศวตกมล ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เพ่ือแต่งตั้งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนห้วยต้อน
พิทยาคม สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียน ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ด้วยโรงเรียนสังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้แก่ โรงเรียนห้วยต้อนพิทยาคม มีคณะกรรมการ
สถานขั้นพ้ืนฐาน พ้นจากตำแหน่งเนื่องจากครบวาระและมีตำแหน่ง
ผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
หลักการ 
ตามกฎกระทรวงกำหนดจำนวนกรรมการ คุณสมบัติ หลักเกณฑ์ 
วิธีการสรรหา การเลือกประธานกรรมการและกรรมการ วาระการดำรง
ตำแหน่ งและการพ้นจากตำแหน่งของกรรมการ ในคณะกรรมการ
สถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน พ.ศ.2564 อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 
5 วรรคหนึ่ง และมาตรา 40 วรรคสาม แห่งพระราชบัญญัติการศึกษา
แห่งชาติ พ.ศ.2542 ซึ่งแพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ (ฉบับที่ 2) 
พ.ศ.2545 และมาตรา 8 วรรคหนึ่ ง และมาตรา 38 วรรคสอง แห่ง
พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการกระทรวงศึกษาธิการ พ.ศ. 2556 
ข้อ 3 ให้มีคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในสถานศึกษาขนาด
เล็กและสถานศึกษาขนาดใหญ่ ประกอบด้วย ข้อ 3 (5) กรรมการซึ่ง
เป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวนหนึ่งคน ข้อ 6 (3) การ
สรรหาและเลือกกรรมการตามข้อ 3 (5) ให้ดำเนินการโดยสภาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น 
การเสนอชื่อและการเลือกผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้
ดำเนินการ ดังนี้ 
1. สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหนึ่ง
คนที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน ซึ่ง
เป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
2. การเสนอรายชื่อต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นที่ได้รับการคัดเลือก ดำรงตำแหน่งคราวละ 
4 ปี ติดต่อกันไม่เกินสองวาระ 

/เหตุผล... 



๑๗ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 
นายอลงกต ลาสิทธิ์  
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
นางสาววิววิกา กล้าแท้ 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 

เหตุผล 
เพ่ือให้การพิจารณาคัดเลือกกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน เป็นไป
ด้วยความเรียบร้อย ตามระเบียบ กฎหมาย กำหนด องค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงขอเสนอญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เพ่ือแต่งตั้งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนพิทยาคม 
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ แทนตำแหน่งที่ว่าง จึงเรียนมา
เพ่ือโปรดพิจารณา นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย  นายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ  
ครับในญัตตินี้จะดำเนินการคัดเลือกสมาชิก จำนวน 1 คน เพื่อแต่งตั้ง
เป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสถานศึกษา
ขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนห้วยต้อนพิทยาคมสังกัดองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ โดยให้สมาชิกเสนอชื่อสมาชิกที่ท่านเห็นว่ามีความ
เหมาะสม การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภารับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
หากมีการเสนอชื่อสมาชิกเกินมากกว่า 1 คน จะใช้วิธีการลงคะแนน
แบบเปิดเผย โดยการยกมือขึ้นพ้นศีรษะ การปฏิบัติให้ถือปฏิบัติตามนี้
นะครับ ต่อไปเชิญท่านสมาชิกเสนอครับ เชิญท่านอลงกต ลาสิทธิ์ครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ครับ กระผมนายอลงกต ลาสิทธิ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนชัยภูมิ  
อำเภอภูเขียว เขต 2 ขอเสนอนางสาววิววิกา กล้าแท้ สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนชัยภูมิ  อำเภอเมือง เขต  5 เป็นคณะกรรมการสถานศึกษา
ขั้นพื้นฐาน โรงเรียนห้วยต้อนพิทยาคมสังกัดองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ครับ 
ครับ ขอผู้รับรองด้วยครับ   
1. นางจิตราภรณ์ กล้าแท ้
2. นางสาวอภาพร ปัญญาหรรษาวงศ์ 
ผู้รับรองถูกต้องครับ ขอถามท่านวิววิกา กล้าแท้ ท่านยินดีรับหรือ                
ไม่ครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิที่ เคารพ     
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่านครับ ดิฉันนางสาวววิววิกา กล้าแท้ สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ  อำเภอเมือง เขต 5 ยินดีรับคะ่ 
ท่านวิววิกา กล้าแท้  ยินดีรับนะครับ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ                
ชื่อสมาชิกท่านอ่ืนเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียน
ห้วยต้อนพิทยาคมสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  อีกหรือไม่
ครับ มี ไหมครับ ถ้าไม่มีถือว่าท่ านวิววิกา กล้ าแท้  ได้ รับเลือกเป็ น
คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนห้วยต้อนพิทยาคม 
 
 

/สังกัด... 



๑๘ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย 
นายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
นางบายันต์ มหาสารินันทน์  
เลขานุการนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ในนามของสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ขอแสดงความยินดีกับท่านวิววิกา กล้าแท้ ที่ได้รับการ
คัดเลือกเพ่ือแต่งตั้งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็น
คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนห้วยต้อนพิทยาคม 
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ในครั้งนี้ ขอให้ท่านปฏิบัติ
หน้าที่ด้วยความตั้งใจ เสียสละ เพ่ือประโยชน์ขององค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ นะครับ 
5.9 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานการรักษาความสงบ
ภายใน งานจราจร งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ                 
โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสา  และอุปกรณ์              
พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  (กองช่าง) เชิญ             
ท่านนายกฯ ครับ 
เรียน  ท่ าน ประธานสภ าองค์ การบ ริห ารส่ วนจั งห วัดชั ยภู มิ               
ท่ านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่ าน  ญั ตติขออนุมัติ โอนเงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568  ไปตั้งจ่าย
รายการใหม่ แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานจราจร งบลงทุน 
ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซ
ล่าเซลล์พร้อมเสา และอุปกรณ์พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ (กองช่าง) ดิฉันขอมอบให้ นางบายันต์ มหาสารินันท์ 
ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิเป็นผู้อ่าน
ญัตติแทนค่ะ 
เชิญนางบายันต์ มหาสารินันท์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ดิฉันนางบายันต์ มหาสารินันท์ ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568  ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานจราจร งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ 
ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์พร้อม
เสา และอุปกรณ์พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  
(กองช่าง) เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ                  
ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิมีความจำเป็นต้องโอนลด
งบประมาณไปดำเนินโครงการโคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่า
เซลล์พร้อมเสาและอุปกรณ์พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ เนื่องจากกองช่างได้สำรวจไฟฟ้าแสงสว่างบนถนนทาง
หลวงท้องถิ่นที่อยู่ในความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ พบว่าไฟฟ้าแสงสว่างไม่เพียงพอและทั่วถึงในพ้ืนที่จุดเสี่ยงหรือ 

/จุด... 



๑๙ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จุดอันตรายต่อชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน เพ่ือแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนจากการสัญจรในเวลากลางคืน ให้มองเห็น เส้นทาง 
สภาพแวดล้อม สิ่งกีดขวางได้ชัดเจนขึ้น อีกทั้งเพ่ือความปลอดภัยใน
ชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน จำเป็นอย่างยิ่งต้องดำเนินการ แต่ใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้สำหรับดำเนินการ 
จึงโอนลดงบประมาณเหลือจ่ายไปตั้งจ่าย รายการใหม่ จำนวน                          
5 โครงการ รวมงบประมาณทั้งสิ้น 9,937,500 บาท (เก้าล้านเก้า
แสนสามหมื่นเจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน) รายละเอียดตามบัญชีโอนเงิน
งบประมาณแนบท้ายญัตต ิดังนี้ 
1. โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาและอุปกรณ์
พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ รหัสทางหลวง
ท้องถิ่น ชย.ถ.1-0008 คำปิง - บำเหน็จณรงค์ อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ งบประมาณ 1,937,500 บาท 
2. โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาและอุปกรณ์
พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ รหัสทางหลวง
ท้องถิ่น ชย.ถ.1-0091 บ้านปะโค - บ้านโคกเพชร อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ งบประมาณ 3,125,000 บาท 
3. โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาและอุปกรณ์
พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ รหัสทางหลวง
ท้องถิ่น ชย.ถ.1-0090 แยก ทล.205 - บ้านกุ่ม อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ งบประมาณ 1,000,000 บาท  
4. โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาและอุปกรณ์
พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ รหัสทางหลวง
ท้องถิ่น ชย.ถ.1-0045 บ้านสว่าง - บ้านพรมเหนือ อำเภอภูเขียว 
จังหวัดชัยภูมิ งบประมาณ 1,937,500 บาท 
5. โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาและอุปกรณ์
พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ รหัสทางหลวง
ท้องถิ่น ชย.ถ.1-0079 บ้านยางบ่า – บ้านโคกสูง อำเภอเมืองชัยภูมิ 
จังหวัดชัยภูมิ งบประมาณ 1,937,500 บาท 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น”  องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขอ
อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานจราจร 
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วย
ระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสาและอุปกรณ์พร้อมติดตั้งถนนองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ (กองช่าง) ต่อสภาฯ โดยถือปฏิบัติตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ 

/องค์กร... 



๒๐ 
 

 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี  6 
 
นายอำนาจ เรืองจินดา 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นายมนตรี เกียรติก้องชูชัย 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 ข้อ 27 จึงเรียนมาเพ่ือโปรด
พิจารณาอนุมัติ นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ 
ครับในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ 
ถ้าไม่มีนะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 27 ท่าน 
รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะขอมตินะครับ สมาชิกท่าน
ใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานการรักษา
ความสงบภายใน งานจราจร งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ไฟฟ้า
และวิทยุ โคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์พร้อมเสา                
และอุปกรณ์พร้อมติดตั้งถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  
(กองช่าง) กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบทั้งหมด 27 ท่าน สมาชิก
ท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียงไม่มีนะครับ          
มติเป็นเอกฉันท์ครับ 
เรื่องอ่ืน ๆ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเชิญครับ เชิญท่านอำนาจ 
เรืองจินดาครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  คณะผู้บริหารท่านสมาชิกสภา                          
ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับผม นายอำนาจ เรืองจินดา สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  อำเภอเมืองเขต 1 เนื่องจากผม
ได้รับการประสานจากพ่ีน้องประชาชนที่มาใช้บริการออกกำลังกาย
ภายในสนามกีฬากลางองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เพราะปัจจุบัน
เส้นทางภายในสนามกีฬากลางมีความคับแคบเนื่องจากมีผู้มาใช้
บริการออกกำลังกายเป็นจำนวนมาก จึงอยากให้ทางองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิอนุเคราะห์ดำเนินการนำกองดินที่กองอยู่ด้านหลัง
สนามเทนนิสภายในสนามกีฬากลางองค์การบริหารส่วนจังหวัดมาถม
ขยายผิวเพ่ือเชื่อมทางเดินระหว่างฝั่งประตู 3 ไปเชื่อมประตู 4 และ
เชื่อมไปยังส่วนฝั่งติดรั้ว กศน.ระยะทางประมาณ 300 เมตรครับ
เพ่ือให้พ่ีน้องประชาชนที่มาออกกำลังกายได้รับความสะดวกปลอดภัย
ในชีวิตและทรัพย์สินต่อไปครับ 
ขอบคุณครับ มีท่านใดจะอภิปรายต่อหรือมีเรื่องอ่ืนๆ  เชิญครับ                
เชิญท่านมนตรี เกียรติก้องชูชัยครับ  
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติผู้เข้าร่วมรับ
ฟังการประชุมทุกท่านครับผม นายมนตรี เกียรติก้องชูชัย สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  อำเภอเมืองเขต 4 ต้องกราบ
ขอบพระคุณ ท่ านน ายกองค์ ก ารบ ริห ารส่ วนจั งห วัดชั ยภู มิ                   
ที่ได้อนุเคราะห์รถแม็คโครในการกำจัดวัชพืชขวางทางน้ำที่ตำบล             
บ้านค่าย แล้วก็ตำบลหนองนาแซงครับ แต่ก็ยังมีที่จะต้องดำเนินการ
ต่อคือตำบลโนนสำราญครับท่านนายกครับก็อยากขอความอนุเคราะห์ 

/ให้... 



๒๑ 
 

 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นายสมมิตร รื่นรวย 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นายธนวรรศ จันทร์ทราศรี 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 

ให้ท่านนายกดูแลต่อเพราะว่าทางน้ำตอนนี้น้ำมันกำลังขึ้นแล้วน้ำ             
จากบ้านค่ายก็จะไปโนนสำราญไปออกทางตำบลบุ่งคล้าต่อไปผมก็
อยากขอความอนุเคราะห์ ท่านนายกให้ดูแลจัดการเรื่องเศษวัชพืชต่อ
นะครับ กราบขอบพระคุณครับ 
ขอบคุณครับมีท่านใดไหมครับเชิญท่าน สมมิตรครับ  
 
กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านผู้บริหาร ท่านหัวหน้ าส่วน
ข้าราชการเพ่ือนสมาชิก กระผมนายสมมิตร รื่นรวย ครับ สมาชิก
องค์การบริหารส่วนจังหวัด เขต 2 อำเภอจัตุรัส ก็ยังต้องขอบคุณ            
ผ่านท่านประธานสภาเพ่ือไปขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดครับ ตามที่ โรงเรียนบ้านโนนคร้อได้ทำหนังสือขอความ
อนุเคราะห์รถแม็คโคร คอยาวเพ่ือไปลอกสระในโรงเรียนทำอยู่วันครึ่ง
บัดนี้ เรียบร้อยแล้วต้องขอขอบคุณมาก รวดเร็วทันใจครับท่าน              
ทำหนังสือมาได้ประมาณอาทิตย์หนึ่ง รถแม็คโครก็ไปขอบคุณเป็น
อย่างสูงครับ แล้วก็มีอีกเรื่องครับท่านครับ ขณะนี้ช่วงหน้าฝนวัชพืช  
เดี๋ยวนี้ เยอะมากครับ เขตอำเภอจัตุรัส วันนี้ผมได้รับหนังสือจาก
ผู้ ใหญ่ บ้ านตำบลหนองโดน  ได้ทำหนั งสือฝากผมมาขอความ
อนุเคราะห์รถแม็คโคร เนื่องจากว่าวัชพืช มันเป็นลำคันฉูมันไปอุดตัน
เพราะอุดตันปั๊บไหลไม่สะดวกมันก็ไปท่วมบ้านเรือน วันนี้ผมได้ทำ
หนังสือมายื่นต่อท่านนายกอยู่ที่ห้องท่านครับ อย่างไรก็ฝากท่านนายก
ด้วยครับแก้ปัญหาให้กับพ่ีน้องประชาชน ในเขตพ้ืนที่ที่ได้รับความ
เดือดร้อนครับ ขอบคุณครับ  
ขอบคุณครับ มีท่านใดไหมครับเชิญท่านธนวรรศ เชิญครับ 
  
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  คณะ
ผู้บริหารและสมาชิกผู้ทรงเกียรติที่เคารพรักทุกท่านครับ ในวาระอ่ืนๆ
นั้นกระผมเองในฐานะเป็น สจ. เขต 2 หนองบัวแดงนะครับ ใคร่ขอ
ประชาสัม พันธ์บุญประเพณี ของอำเภอหนองบั วแดงนะครับ                 
ซึ่งประเพณีนี้จะจัดมาหลายปีนะครับ  ก็ถือว่าเป็นแหล่งอนุรักษ์
วัฒนธรรมท่องเที่ยวของจังหวัดชัยภูมิคือบุญกระธูปนะครับ ในวันที่ 3 - 6 
ตุลาคมที่จะถึงนี้ขอความอนุเคราะห์จากทางท่านนายกหรือคณะ
ผู้บริหารเนื่องจากสภาพถนนหนทาง หลายเส้นหลายสาย นะครับ เกิด
ขรุขระเป็นหลุมเป็นบ่อนะครับ เป็นหลุมขนมครกซึ่งเกิดอุบัติเหตุ  
หลายครั้งจนเสียชีวิตฉะนั้นผมเห็นยาง เป็นถุงนะครับ ก็ได้ให้นายกขอ
มาทาง อบจ.แล้วล่ะตั้งแต่ 2 เดือนที่แล้วอยากเรียนถามท่านนายกว่า
พอจะอนุมัติไปซ่อมแซมก่อนได้ไหมครับช่วงในเทศกาลบุญกระธูปของ
หนองบัวแดงครับ ขอขอบพระคุณครับ 
ครับเชิญท่านศิริพรรณครับ เชิญครับ 

 
 

/นางศิริพรรณ... 



๒๒ 
 

นางศิริพรรณ บุตะเขียว 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถาพร สงคราม 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นายชาติชาย ตู้ประกาย 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านหัวหน้าส่วนราชการ สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ดิฉัน             
นางศิริพรรณ บุตะเขียวค่ะ อำเภอภูเขียว เขต 4 ฝากเรียนท่าน
ประธานผ่านไปทางท่านนายกค่ะ ก็คือในพ้ืนที่ของดิฉันนะคะ ถ้าฟังที่
ผ่านมาก็คือสระแต้ – หนองผักหลอดนะคะ ตรงเขตตรงนั้นดิฉันก็ได้
รับผิดชอบอยู่ในเขตของตำบลบ้านดอนค่ะ อยู่บ้านดงเมยไปถึงบ้าน 
กุดบักเห็บนะคะ ชาวบ้านได้ทำหนังสือร้องเรียนมาที่ท่านนายกค่ะ         
ก็อยากขอความกรุณานะค่ะ ว่าเครื่องจักรจะได้ลงวันไหนคะอยาก
อยากทราบกำหนดว่าทาง อบต. เขาก็ฝากเรียนถามมานะคะเพราะว่า
ทาง ผอ. กองช่างเขาบอกว่าช่วงหน้าฝนอยู่ค่ะ แต่ว่าถ้าฝนหยุดนี้ค่ะ 
เพราะว่าเป็นงบซ่อมแซมที่คุยกับท่านนายกไว้นะคะเบื้องต้นก็จะมีอีก
เส้นทางหนึ่งก็คือบ้านห้างสูงค่ะ หมู่ที่ 4 แล้วก็ขอขอบคุณท่านนายก                    
ที่มอบท่านเลขาและก็กองสวัสดิการฯ มอบค่าพาหนะและการไป
โรงพยาบาลค่ะ ขอขอบคุณท่านนายกคณะผู้บริหารค่ะขอบคุณค่ะ 
ขอบคุณครับ ผมจะให้ท่านนายกตอบครั้งเดียวแล้วก็จะได้ปิดประชุม      
มีท่านใดอีกไหมครับ เชิญท่านชาติชาย ครับ 
ครับเรียนท่านประธานที่เคารพท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
หัวหน้าส่วนราชการ ผมขออนุญาตย้อนไปนิดหนึ่งอาจจะถือเป็น
คำถามหรือเป็นข้อเสนอแนะก็ได้ ในเรื่องของรถพยาบาลฉุกเฉินทีนี้
จริงๆ ผมก็อยากจะสอบถามทางท่าน ผอ.กองสาธารณสุข เนื่องจาก
รถพยาบาลฉุกเฉินในเรื่องของการแพทย์ฉุกเฉิน ผมก็ไม่ทราบว่าถ้า 
รพ .สต . ออกเองมี รถ เองเป็ นของ รพ .สต . มั นจะมีค่ าใช้ จ่ าย
เช่นเดียวกับ อบต.หรือไม่ หรืออาจจะมีการซ้ำซ้อนหรือไม่เนื่องจาก
เงินบำรุงของแต่ละ รพ.สต. มีขนาดที่ไม่เท่ากัน รพ.สต. ขนาดเล็กก็            
5 แสน ขนาดกลาง 8 แสน ขนาดใหญ่ล้านสอง หากเรามีรถ EMS 
เพ่ิมมันจะเป็นการเพ่ิมต้นทุนให้กับ รพ.สต. หรือไม่เนื่องจากเมื่อมีรถ
แล้วก็จะต้องมีการทำงาน 24 ชั่วโมงอาจจะต้องมีเจ้าหน้าที่ เจ้าหน้าที่ 
ที่อยู่คู่กับรถ 2 กะ ถ้ามามองดูแล้วต้องใช้กำลังคนถึง 6 คนเป็นอย่าง
น้อยนั้นหมายถึงเงินเดือนที่ทาง รพ.สต. จะต้องใช้จ่ายถึงแม้จะมีการ
อุดหนุนจากเคสหรือจากโรงพยาบาลการรับผู้ป่วยตรงนี้ก็อยากจะให้
ศึกษานิดหนึ่งแต่จริงๆ เป็นโครงการที่ดีผมเข้าใจ แต่ว่าบางตำบล          
ขององค์การบริหารส่วนตำบลมีอยู่แล้วนะครับ ก็เกรงว่าจะเป็นการ
เพ่ิมภาระหรือค่าใช้จ่ายหรือไม่แต่หาก รพ.สต. มีความต้องการจริงๆ
อันนี้ผมก็ไม่ว่าอะไรแต่พยายามต้องถามทาง ผอ. รพ.สต. หรือว่า
รายจ่ายที่ เราเพ่ิมขึ้นมันจะไปกระทบเงินบำรุงหรือไม่ก็อาจจะ
กลายเป็นทำให้การบริหารงานเงินทองติดขัดได้ก็อีกประเด็นหนึ่งก็คือ
ในเรื่องของการบันทึกเสียงของการประชุมสภาซึ่งจากท่ีทราบมาการ 
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บันทึกเสียงมีแต่เสียงไม่มีภาพ การบันทึกภาพไม่มีเสียงใช่ไหม มีหมด 
มีครบหมดใช่ไหม หมายถึงกล้องในห้องประชุมสภา เพราะว่าก็
อยากจะให้มันสมบูรณ์ก็คืออยากจะให้ท่านนายกใช้งบประมาณเพ่ือที่จะให้
มันมีท้ังภาพทั้งเสียงแค่นั้นเอง ก็ไม่มีอะไรครับท่านประธานครับ 
มีท่านใดอีกไหมครับ ท่านเนตร นูโพนทอง เชิญครับ 
 
ขอบพระคุณท่านประธานครับ เรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ                
ท่านนายกท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติครับ ผมนายเนตร นูโพนทอง                  
ภูเขียว เขต 1 ครับ ก่อนอ่ืนผมต้องขอขอบพระคุณทางองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ที่นำงบประมาณไปทำถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กที่บ้านหนองหญ้าข้าวนก ตำบลหนองตูม อำเภอภูเขียว จังหวัด
ชัยภูมิ 100 กว่าเมตรครับ แต่หลังจากทำเสร็จแล้วทางผู้รับจ้างเขา
ไม่ได้กดถนนลงต่ำปรากฏว่ายังเป็นเนินสูงอยู่ตรงกลางเลยครับ อยู่ตรง
กลางถนนสายทางซึ่งแทบไม่ทำสโลปจะเป็นอันตรายต่อการสัญจรของ
พ่ีน้องประชาชนเป็นอย่างมากผมจึงอยากให้ทางองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิก่อนที่จะทำการตรวจรับประสาน  ผู้ รับจ้างให้มา
ดำเนินการแก้ไขหรือนำวัสดุยางของ อบจ. ไปดำเนินการแก้ไขโดย
ด่วนครับ เพราะจะเกิดอันตรายเป็นอย่างมากครับ ประเด็นที่  2 ผม
ต้องขอชื่นชมในนโยบายของท่านนายกเป็นอย่างยิ่งครับ  ที่ติดจอ
ประชาสัมพันธ์ LED สนามฟุตบอลของจังหวัดชัยภูมิ ผมถือว่าเป็น
หน้าเป็นตาของเมืองชัยภูมิครับ สนามฟุตบอลที่มีมาตรฐานที่อ่ืนเขา           
มีจอภาพประชาสัมพันธ์กันหมดแล้ว แต่ของชัยภูมิสนามของ อบจ. ยัง
ไม่มีแม้แต่บางทีผมส่งทีมฟุตบอลมา หรือผมลงเล่นฟุตบอลเองก็ยังเห็น
ผู้บรรยายข้างสนามประกาศว่าให้ไปปรับให้ไปฝั่งตรงข้ามที่ป้ายสกอร์
บอร์ดหน่อยนะครับ ส่วนชื่อทีมก็ยังไม่มีเลยบางทีนะครับ เรามาใช้
บริการสนามฟุตบอลของชัยภูมิเห็นปัญหา แล้วก็เห็นท่านนายก               
มีนโยบายจะติดตั้งจอภาพประชาสัมพันธ์ผมต้องขอชื่นชมเป็นอย่างยิ่ง
ครับถือว่าเป็นหน้าปิดตาของเมืองชัยภูมิ ขอบคุณครับ 
ครับท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายต่อหรือไม่ครับ  ผมเอาแบบนี้                 
วันนี้เราจะให้เกียรติในงานเกษียณอายุราชการซึ่งกำหนดเวลาไว้ว่า
เวลา 15.30 น. วันนี้ท่านผู้บริหารโดยเฉพาะท่านนายก แล้วก็รอง
นายกผู้บริหารทั้งหมด จึงขอกราบเรียนเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิครับ ร่วมแสดงมุทิตาจิตแล้วก็เชิญร่วม
รับประทานอาหารร่วมกันกับคณะผู้บริหารแล้วก็ ผู้เกษียณอายุในวันนี้ที่
โรงแรมเลิศนิมิต ผมกราบเรียนด้วยความเคารพ ว่าอยากจะให้ท่านไป
ด้วยเพราะอย่างน้อยผู้ที่เกษียณอายุเขาก็มีพ่ีมีน้องอยู่ในเขตของท่าน
หรือไม่ ท่านผมไม่รู้แต่ว่าวันนี้ผมอยากให้ท่านไปร่วมด้วยเพราะ
หนังสือแจ้งลง Line ไป บอกให้ท่านใส่เสื้อผ้าไทยนะครับ อยากให้
ท่านไปมาก ผมตกลงกับพวกท่านแล้ว ว่าจะให้ท่านนายกตอบแล้วก็
ผมจะปิดประชุมนะครับ เชิญท่านนายกครับ 
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เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร
สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ สำหรับ
เรื่องที่ท่าน สจ.มนตรี ได้ฝากมาถึง ในเรื่องของการกำจัดวัชพืชนะคะ        
ที่โนนสำราญนะคะ ทางกองช่างก็ได้ดำเนินการตามนโยบายของ
จังหวัดในเรื่องของมาตรการการป้องกันภัยนะคะ  ซึ่ งเราก็จะ
ดำเนินการต่อนะคะ ในทุกช่วงของน้ำ เราก็จะดำเนินการต่อแล้วก็
สำหรับเรื่องที่ท่าน สจ.อำนาจ ท่านฝากมานะคะ เรื่องเชื่อมถนน
ภายในสนามกีฬาขององค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ดิฉันเองก็จะ
มอบให้กับทางกองช่างลงสำรวจพ้ืนที่แล้วก็ดำเนินการหาแนวทางใน
การปรับปรุงนะคะ พ้ืนที่เพ่ือตอบสนองความต้องการของพ่ีน้อง
ประชาชนค่ะ สำหรับ ท่าน สจ.สมมิตร ฝากมาในเรื่องของการขุดลอก
วัชพืชที่บ้านหนองโดนอำเภอจัตุรัสนะคะ ในส่วนนี้ก็จะเป็นในอีกระยะ
หนึ่งเหมือนกันนะคะ ที่ทาง อบจ.เราก็จะลงดำเนินการขุดลอกวัชพืช
ตามนโยบายป้องกันภัยกับทางจังหวัดด้วยเช่นกันค่ะ สำหรับท่าน สจ.
ธนวรรศ ท่านได้ประชาสัมพันธ์ถึงเรื่องบุญกระธูปที่อำเภอหนองบัวแดง
และยังกล่าวถึงในเรื่องของถนน หนทางในอำเภอหนองบัวแดงนะคะ 
ที่มีปัญหาชำรุดนะครับ เป็นหลุมเป็นบ่อในเรื่องของยางมะตอยถุง           
ที่ทาง อบต.ได้ขอมาซึ่งเราได้ทำการจัดซื้อนะคะ วัสดุอุปกรณ์จัดซื้อ
เรียบร้อยแล้วนะคะ ก็จะมอบให้ทางกองช่างลงซ่อมแซมเพ่ืออำนวย
ความสะดวกและก็ลดการเกิดอุบัติเหตุของพ่ีน้องประชาชนที่ใช้
เส้นทางนะคะ แล้วก็ยังจะช่วยอำนวยความสะดวกให้กับประชาชน
หรือว่านักท่องเที่ยวที่เดินทางไปเที่ยวในพ้ืนที่ของท่าน แล้วก็สำหรับ
คำถามหัวข้อที่ท่าน สจ.ศิริพรรณ บุตะเขียว ท่านใดพูดถึงในเรื่องถนน
ในเขตของท่านนะคะจริงๆ  แล้วตอนนี้ อำเภอภู เขียวก็มีอยู่ ใน
ข้อบัญญัตินะคะ ซึ่งตอนนี้อยู่ในระหว่างรอผู้รับจ้างมาเซ็นสัญญาก็คาด
ว่าน่าจะใช้เวลาไม่นานก็จะลงงานได้แล้วก็สำหรับท่าน สจ.ชาติชาย 
เรื่องรถฉุกเฉินที่ทาง รพ.สต.ห้วยตอน ที่ท่านมาในเรื่องของท่าน
อาจจะเป็นกังวลในเรื่องว่าจะเกิดค่าใช้จ่ายหรือภาระในเรื่องของการ
จ้างกำลังคนหรือไม่ซึ่งจริงๆ ดิฉันขอนำเรียนว่าเป็นความต้องการของ
ทาง รพ.สต. ที่อยากจะได้รถตรงนี้ไปใช้งานซึ่งก็มีความจำเป็นนะคะ
เพราะว่าโดยปัจจุบันทาง รพ.สต.ขาดแคลนรถส่วนราชการที่จะใช้
นำส่งผู้ป่วยมาโรงพยาบาลหรือว่ามาเบิกยารับยาที่โรงพยาบาลก็   
ดิฉันได้สอบถามไปแล้วก็คือทางเจ้าหน้าที่เขาปัจจุบันเขาใช้รถส่วนตัว
ของตัวเองอยู่ อันนั้นก็ถือว่าเป็นภาระและความลำบากที่ข้าราชการก็
ได้เสียสละตัวเองตรงนี้นะคะ เราก็เลยอยากจะช่วยให้ความสนับสนุน
กับ รพ.สต. ในเรื่องตรงนี้นะคะ เพ่ือให้เกิดการดูแลพ่ีน้องประชาชนได้
อย่างดีขึ้นและก็สำหรับท่าน สจ.เนตร นูโพนทอง ในเรื่องของสันถนน
ที่มันสูงระหว่างรอยต่อของถนนคอนกรีต ดิฉันเองก็ขอฝากให้ทางกอง
ช่างได้ประสานงานกับทางผู้รับจ้างนะคะ ให้ช่วยกำกับดูแลเป็นพิเศษ
ว่าให้ปรับในความชันนะคะ ตรงนั้นให้ด้วยก่อนที่จะตรวจรับงานค่ะ 
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แล้วก็สำหรับในเรื่องของป้ายสกอร์บอร์ด ดิฉันเองก็รู้สึกยินดีนะคะ        
ที่ท่านสจ.ทุกๆ ท่านๆ สมาชิกสภาทุกท่านให้ความเห็นชอบเพราะว่า
การปรับปรุงสนามกีฬาของเรา ถือว่าเป็นหน้าเป็นตาถ้าหากเราไปมอง
ในจังหวัดอ่ืนแล้วเราก็จะเห็นได้ว่าที่ อ่ืนก็จะมีสนามกีฬากลางที่มี
มาตรฐานสวยงามน่าไปใช้งาน เราเองก็มีนโยบายส่งเสริมด้านการกีฬา
ซึ่งปัจจุบันยังไม่ได้รับการพัฒนาหรือว่าซ่อมแซมในหลายๆ เรื่องซึ่งเรา
ก็จะดำเนินให้ครอบคลุมในทุกๆ ด้านเพ่ือที่จะรองรับการแข่งขันกีฬาที่
เราจะจัดขึ้นในจังหวัดของเราให้พ่ีน้องประชาชนได้มาร่วมกิจกรรม 
ได้มาออกกำลังกายแล้วก็หวังไปอย่างยิ่งว่าในเรื่องของการปรับปรุง
พ้ืนที่ในทุกๆ ส่วนทาง อบจ.เอง ทางผู้บริหารก็ให้ความสำคัญในทุกๆ 
ด้านนะคะ ก็ยินดีที่จะรับฟังในปัญหาของพ่ีน้องประชาชนที่ท่าน สจ.
ทุกท่านในเขตของท่านได้นำมาสู่สภาแห่งนี้ค่ะ ก็จะนำไปพัฒนาและ
ปรับปรุงให้ดียิ่งขึ้น ขอบคุณสภาและท่านสมาชิกทุกท่าน ขอบคุณค่ะ 
ขอบคุณที่สมาชิกทุกท่านแทนท่านนายกด้วยนะครับ ประธานจะนัด
ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 5 ในวันที่ 29 กันยายน พ.ศ. 
2568 เวลา 13.00 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ชั้น 3 นะครับ ปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา             15.30 น. 

รายงานฉบับนี้   เป็นรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2   
ครั้งที่  4  ประจำปี พ.ศ.2568  วันพฤหัสบดีที่ 18 กันยายน พ.ศ. 2568  เวลา 13.00 น.  ณ  ห้องประชุมสภา 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 

                                                                              
            (ลงชื่อ) .........................................................  

                 (นายรณชัย  นามวิจติร) 
             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ฟังเทปและตรวจแล้ว  เห็นว่ารายงานการประชุม
ครั้งนี้   ได้จัดทำตามถ้อยคำที่อภิปราย  และตรวจเห็นว่าเป็นการถูกต้อง  จึงรับรองและได้พร้อมกันลงลายมือชื่อไว้
เป็นหลักฐาน 

 
(ลงชื่อ) ......................................................ประธานคณะกรรมการ 
              (นางสาววิววิกา  กล้าแท้) 
 
 (ลงชื่อ) ........................................................คณะกรรมการ 
 (นางสาวอภาพร ปัญญาหรรษาวงศ์) 
 
(ลงชื่อ) .........................................................คณะกรรมการ 
              (นายอำนาจ  เรืองจินดา) 
 
(ลงชื่อ) .....................................................เลขานุการคณะกรรมการ 
        (นางสาวเกวลิน  ชัยวฒันกุลวานิช) 


